

## Театр мимики

### и жеста

— Наш 14-й сезон открывается спектаклем «Быть нужным людям» по повести казахского писателя М. Дузенова, — рассказал главный режиссер театра В. Знамеровский. — А завтра актерам предстоит сыграть премьеру — музыкальную эксцентрическую комедию «Где Чарли?» (автор пьесы Д. Эббот, композитор Ф. Лессер). Поставил спектакль Г. Якерсон, оформление Н. Эпова.

18 сентября начнем выступления в Вильнюсе на сцене республиканского Дворца профсоюзов. Затем покажем спектакли зрителям Каунаса. Новая встреча с москвичами состоится 4 октября. В предстоящем сезоне предполагаем показать еще одну премьеру — спектакль «В списках не значился» Б. Васильева.

В 6 СЕН 1975

„ВЕНЕДИКТИНСКА“

Г. МОСКВА